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  Dne 14. ledna 2025 v Českých Budějovicích 

Prezident Petr Pavel navštívil Nemocnici České Budějovice 

Prezident České republiky Petr Pavel a paní Eva Pavlová zahájili dvoudenní 

návštěvu Jihočeského kraje v Nemocnici České Budějovice. Areálem je provedl 

generální ředitel Michal Šnorek spolu s hejtmanem Jihočeského kraje Martinem 

Kubou. 

Po dlouhých jedenácti letech opět přivítala českobudějovická nemocnice prezidenta republiky. 

Petr Pavel spolu s první dámou zahájili návštěvu v nedávno otevřeném pavilonu CH, kde měli 

možnost vidět příjmový box Anesteziologicko-resuscitačního oddělení a přímo navazující CT 

vyšetřovnu Radiologického oddělení. Na toto místo jsou zdravotnickou záchrannou službou 

přiváženi pacienti v kritickém stavu z celého Jihočeského kraje.  

Hlavním bodem programu byla návštěva Dětského oddělení Nemocnice České Budějovice, kde 

primář MUDr. Jan Hřídel uvedl prezidentský pár do problematiky pediatrie v Jihočeském kraji 

a postavení českobudějovické nemocnice. Prezident Petr Pavel a paní Eva Pavlová měli možnost 

krátce hovořit se zaměstnanci Dětského oddělení a pozdravit i malé pacienty  

a jejich rodiče, kterým předali drobné dárky.  

Přes centrální park poté vzácná návštěva zamířila na ředitelství nemocnice, kde proběhla 

diskuze na téma nedostatku praktických lékařů pro děti a dorost. Generální ředitel nemocnice 

Michal Šnorek prezentoval kroky, které v tomto činí nemocnice, spočívající mimo jiné  

v intenzivním náboru a tréninku lékařů, kteří do budoucna nahradí seniorní praktické lékaře 

pro děti a dorost. Hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba představil prezidentovi republiky 

krajský projekt dětské polikliniky v Českých Budějovicích, která praktickým lékařům pro děti  

a dorost uleví od administrativní a logistické zátěže a umožní jim pečovat o větší množství 

dětských pacientů. Informoval rovněž o jihočeské on-line pohotovosti, kterou Jihočeský kraj 

pro své občany poskytuje jako první bezplatně a po jeho vzoru tuto službu nyní zavádí další 

kraje. 

„Návštěvu prezidentského páru vnímáme jako uznání náročné práce všech zaměstnanců 

Nemocnice České Budějovice jako největšího zaměstnavatele v Jihočeském kraji,“ uvedl 

generální ředitel Nemocnice České Budějovice, a.s. Michal Šnorek. 


